[Tfp3HaKn gennmMmocCTun
Ha 2, Ha 5, Ha 10.

HecTtepeHko H.U
MOY COLL Ne 4 r. MeneHkw.



[TfpuBegnTe Nnpumep.

BbiOepuTe nx U3 ymucen:
«23, 87, 45, 100, 56, 65, 405.



Kakue yucna gensitcsa Ha 10?

e Kakue yncna gensitca Ha 1007
Ha 10007

e HazoBuTe no 3 yucna,
anensawuxcsa Ha 100 n Ha 1000
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“Yenbiwan — 3absbin,
Yeuoes — 3arnoMHurl,
Coenarn — rmioHan”




YecmHbIU cyem




YemHbIU cyem
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Moeanu nu cdenamb 5 oOUHaKoebIX
6ykemoes; 10 oOuHakoebix 6ykemoe?

Haltodume e03MOXHbIe eapuaHmMbI Yuca
6ykemoe? 3anosiHume mabsuuy.

Yucno
LBeToOB
B OykeTe

Hucno
6ykemo
e
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YcTaHOBUTE COOTBEeTCTBME
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I_(pamnbm yucid HAas3bledemca maKoe
HUC/I0, KOmopoée Ha oenumcs HAUé/0.

genumeneM qucljia

Ha3bleaemcsi maKoe 4ucJio, Ha
Komopoe desiumcsi Hauerslo.
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Hzpa:

e [2 Kpamno W

*5 — dentumens W

*3 u 4 — oerumenu W

e Yucna 10, 20, 30 KW
. ¥\ Ay =

.




CamocTtosiTennbHasa padoTa

1). Hannwunte BCe yucna

2). Bbibepute kpaTtHble yncna 7/ cpegu YncCernt:
34, 63, 90, 45, 14, 105, 1, 17.

3). W3 uncen 34, 55, 12, 90, 77, 66, 44
BbIMNLLINTE YNCTIA, KOTOPbIE U
OQHOBPEMEHHO.

4). 543 < x < 571 Bbinuwinte 4nucna, KotTopble
KpaTHbl 2, 5, 10.

5). 3amMeHuTe * undpou B Yncne 67* Tak, YToObI
Nony4mBLLUEECH YNCIO ABMANOCh KPAaTHLIM YNCIY
5, HO HEe Oenunocb Ha 2.
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